

Održan prvi Sajam poslova FGAG 2023.

PRIPREMILA:
Anđela Bogdan

Prvi Sajam poslova Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu održan je 26. listopada 2023., a na njemu je sudjelovalo 20 poslodavaca koji su predstavili svoje tvrtke, projekte i dostupna radna mjesta potencijalnim kandidatima i svim zainteresiranima.

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu organizirao je te 26. listopada 2023. bio domaćin prvog Sajma poslova FGAG 2023. koji je privukao brojne tvrtke iz okružja. Cilj Sajma poslova jest stvoriti platformu na kojoj se povezuju poslodavci, stručnjaci, studenti i svi zainteresirani dionici u sektoru graditeljstva. Ideja je, među ostalim, da se studenti upoznaju s opsegom djelatnosti različitih tvrtki u graditeljskome sektoru, ostvare kontakt s potencijalnim poslodavcima, dobiju informacije o najnovijim trendovima, tehnologijama i inovacijama u sektoru graditeljstva te dobiju osnovne smjernice za pisanje životopisa, pripremu za razgovore za posao te savjete za napredovanje u karijeri. U sklopu programa Sajma poslova 19. listopada 2023. održana je i radionica za studente kako bi se potencijalnim poslodavcima naučili

predstaviti u najboljem izdanju, a voditeljica radionice bila je Antonia Peroš, psihologica i psihoterapeutkinja te voditeljica Ureda za upravljanje karijerama Sveučilišta u Splitu.

Sajam poslova FGAG 2023. započeo je svečanim otvorenjem, a prisustvovali su prorektor za infrastrukturu Sveučilišta u Splitu prof. dr. sc. Nikša Jajac, dekan FGAG-a izv. prof. dr. sc. Neno Torić, zamjenik župana Splitsko-dalmatinske županije Stipe Čogelja, pročelnica Upravnog odjela za izgradnju Splitsko-dalmatinske županije Anamarija Bralić Silić, predstavnica Hrvatske komore inženjera građevinarstva Adela Visković, sudionici panel-rasprava, predstavnici tvrtki sponzora i izlagača na Sajmu poslova kao i brojni studenti i zaposlenici FGAG-a. Nakon svečanog otvorenja Sajma poslova na pozornici u auli Fakulteta bile su

održane tri panel-rasprave: "Stvarnost i očekivanja: Poslovi u građevinarstvu i arhitekturi", "Početni period na tržištu rada: Koliko vrijedi mladi inženjer na tržištu rada?" i "Grad, Županija i inženjeri: Uloga graditeljske struke u razvoju Grada i Županije". Na svakoj panel-raspravi sudjelovali su voditelj rasprave, predstavnički tvrtki sponzora događanja, predstavnik studenata i pozvani gosti, ali su i svi sudionici Sajma imali priliku uključiti se u raspravu.

Prva panel-rasprava fokusirala se na iskustva stručnjaka u području građevinarstva i arhitekture i na to kako su se njihove karijere razvijale u usporedbi s početnim očekivanjima. Panelisti (Katarina Borac, mag. ing. aedif., predstavnica tvrtke *Spegra d.o.o.*, Branislav Trifunović, dipl. ing. arh., predstavnik tvrtke *Kugla projekt d.o.o.*, Ana Kakić, mag. ing. arch., alumni FGAG-a) i moderator (izv. prof. dr. sc. Ivo Andrić, dipl. ing. građ.) podijelili su svoja iskustva i uvide ističući razlike između idealiziranog pogleda na profesiju i realnost poslova u graditeljstvu. Rasprava je obuhvatila niz tema, uključujući svakodnevne zadatke inženjera građevinarstva i arhitekata, izazove s kojima se



Sudionici Prvog sajma poslova FGAG-a 2023. Sveučilišta u Splitu



Prof.dr.sc. Neno Torić, dekan FGAG-a



Panel rasprave u sklopu Sajma poslova

suočavaju, vještine potrebne za uspjeh i ulogu tehnologije u njihovu radu. Tijekom rasprave panelisti su dali vrijedne savjete studentima koji tek ulaze u to područje, dijeleći svoja gledišta o tome kako postaviti realna očekivanja, pripremiti se za tržište rada i uspjeh u izazovnoj profesiji. Druga panel-rasprava o tržištu rada za mlade inženjere i arhitekthe bavila se pitanjem koliko mladi inženjer vrijedi u prvih nekoliko godina karijere, nudeći vrijedne informacije studentima koji su na pragu ulaska na tržište rada. Panelisti (Katari- na Borac, mag. ing. aedif., predstavnica tvrtke *Spegra d.o.o.*, Marija Barišić, mag. ing. aedif., predstavnica tvrtke *Stabilnost d.o.o.*, Domagoj Bendić, mag. ing. aedif., alumni FGAG-a) i moderator izv. prof. art. Dinko Peračić, dipl. ing. arh., raspravljali su o nizu tema, uključujući trenutno stanje na tržištu rada za mlade inženjere i arhitekthe, vještine i iskustvo koje poslodavci traže od kandidata početnika, čimbenike koji mogu utjecati na početnu plaću mladog stručnjaka te čimbenike koji utječu na mogućnosti zapošljavanja i razvoj karijere. Dan je uvid u važnost umrežavanja, stručne prakse, stažira-

nja i drugih mogućnosti profesionalnog razvoja za mlade inženjere i arhitekthe. Razgovaralo se o strategijama za izgradnju snažnog životopisa i portfelja kao i o savjetima za intervjue i pregovaranje o plaćama.

Treća panel-rasprava pokrila je teme o uloji graditeljske struke u razvoju Grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije, prostornome planiranju i razvoju komunalne i prometne infrastrukture, gradnji i održavanju te upravljanju kompleksnim sustavima i usmjerila se na doprinose koje stručnjaci u graditeljstvu daju tim područjima. Sudionici panel-rasprave bili su Aleksandra Kuzmanić, dipl. ing. građ., iz Upravnog odjela za upravljanje nepokretnom imovinom, izgradnju i održavanje Splitsko-dalmatinske županije, Ronald Rejo, dipl. ing. građ., voditelj Odsjeka za izdavanje akata prostornog uređenja i gradnje Grada Splita, Veljko Grbeša, dipl. ing. građ., predstavnik tvrtke *Strabag d.o.o.*, i Paul Lombardić, student FGAG-a, dok je voditelj panela bio doc. dr. sc. Toni Kekez, mag. ing. aedif. Panelisti su pružili uvid u izazove s kojima se inženjeri i arhitekthe suočavaju pri radu na infrastruk-

turnim projektima, uključujući pitanja vezana uz financiranje, angažman javnosti i usklađenost sa zakonskim aktima i propisima. Istaknuta je važnost i utjecaj inženjera i arhitekata u projektima javnog sektora, pri čemu je istaknuta njihova uloga u razvoju zajednice.

Nakon panel-rasprava bila je održana prezentacija digitalne platforme Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu za upravljanje stručnim praksama i alumni članovima, koju su održali Tea Milovac i Karlo Vrdoljak kao predstavnici izrađivača platforme tvrtke *LAMA d.o.o.* Digitalna platforma razvijena je u sklopu nedavno uspješno okončanog EU-a projekta "PRAG - PRvi korAk u karijeri – poslovi budućnosti u graditeljstvu" pod vodstvom izv. prof. dr. sc. Ive Andrića, koja ciljano poboljšava proces provođenja stručne prakse, koordinacije nastavnih baza, registraciju alumni- ja te umrežavanje studenata s raznim poslovnim subjektima.

U svojstvu izlagača na Sajmu poslova sudjelovalo je 20 tvrtki, poslodavaca iz sektora graditeljstva, od kojih 10 čine nastavnu bazu Fakulteta građevinar-



Predstavljanje inovativnih digitalnih tehnologija u graditeljstvu



Detalj snimljen tijekom panel rasprava



Studenti su pokazali veliki interes za upoznavanje s potencijalnim poslodavcima

stva, arhitekture i geodezije u Splitu. Sajam poslova iskoristio je prostorije zgrade FGAG-a na učinkovit način, postavljajući izložbene prostore za različite tvrtke. Predstavnici poslodavaca su na infoštanovima predstavili svoje djelatnosti, specifičnosti i dostignuća u struci, izložili mogućnosti provođenja stručne prakse i eventualnog zaposlenja te uspostavili interakciju sa studentima. Sajam poslova podržali su brojni partneri iz gospodarstva i javnog sektora, čime su većim dijelom osigurana sredstva za provedbu svih planiranih aktivnosti. Dva su generalna sponzora bili *Spegra d.o.o. Split* i *Strabag d.o.o. Zagreb*, čiji su doprinosi bili važni za uspjeh sajma, 13 zlatnih sponzora bili su *Baldinistudio d.o.o. Zagreb*, *Dom Commerce d.o.o. Podstrana*, *DRACO d.o.o. Solin*, *Dubina inženjering d.o.o. Split*, *Institut IGH d.d. Zagreb*, *LAMA d.o.o. Split*, *Orlandini projekt d.o.o. Split*, *Reliance d.o.o. Split*, *Rofix d.o.o. Pojatno*, Splitsko-dalmatinska županija, *Stabilnost d.o.o. Split*, *Velcon projekt d.o.o. Split*, *Wienerberger d.o.o. Karlovac*, a pet srebrnih sponzora *Atellior d.o.o. Zagreb*, *Geoprojekt d.d. Split*, *Geotehničko projektiranje d.o.o. Split*, *Ivi-*

com Consulting d.o.o. Zagreb, *Kap4 d.o.o. Zagreb*). Među poslodavcima izlagačima na Sajmu poslova bila je prisutna i tvrtka *Porticus d.o.o. Split*.

Sajam poslova FGAG 2023. posjetio je velik broj studenata Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, koji su s velikim zanimanjem prilazili izlagačima, odnosno poslodavcima, te se predstavljali i informirali o mogućem zaposlenju. Sajam poslova olakšao je stvaranje važnih veza između budućih inženjera i arhitekata te vodećih stručnjaka u graditeljskome sektoru.

Po završetku Sajma poslova organiziran je *cocktail party* uz DJ-a u prostoru menze Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, na kojemu je u opuštenoj atmosferi bilo organizirano druženje studenata, alumnijskih, poslodavaca, sponzora, djelatnika Fakulteta i svih uzvanika.

Zahvaljujući zalaganju i trudu svih članova Organizacijskoga odbora Sajma omogućena je provedba svih planiranih aktivnosti. To je događanje bilo zapaženo po izvrsnoj organizaciji i angažmanu djelatnika Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu te profe-

sionalnoj produkciji. Sve od navedenog doprinijelo je većoj medijskoj pokrivenosti te općenito poboljšanju cjelokupnog iskustva za sve uključene. Promocija i vidljivost Sajma poslova FGAG 2023. omogućena je preko mrežne stranice Fakulteta, Sveučilišta u Splitu i Studentskog zbora FGAG-a, a medijski partner Sajma poslova bio je *Radio Kampus*. Također, samo događanje popratila je i Hrvatska radiotelevizija kroz emisiju "Hrvatska danas".

Prvi Sajam poslova na FGAG-u postigao je izvanredan uspjeh, obilježen velikom posjećenošću, zanimljivim raspravama i brojnim prilikama za studente da se povežu s potencijalnim poslodavcima. Takve inicijative ključne su i za bolje povezivanje akademske zajednice i struke, a FGAG Split je pri organizaciji prvoga Sajma poslova uspostavio visoki standard u tim nastojanjima. Događanje nije samo prikazalo talente i težnje studenata, već je istaknuo živahnu budućnost inženjerske i arhitektonske struke.

Izvor i fotografije

Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu